

大雨來襲 賽事取消

美網今開快車



主辦賽會宣布取消全日賽事。路透社

美國網球公開賽因受到天雨影響，昨日全部賽事被迫取消，包括拿度對盧森堡球手梅拿、梅利對東道主球手楊格等原定賽程，將改至今日進行，大開快車，這亦意味着男單「四大天王」祖高域、拿度、費達拿和梅利今日將悉數亮相，而女單4強席位亦將於今日全部誕生。(now636台今日11:00p.m.直播)

男單最後4場16強賽事和女單首2場8強賽原定昨日舉行，可惜天公不造美，主辦單位在昨日下午發放消息指，根據天氣預測顯示，紐約將會持續下雨，故決定將全日比賽取消，改至今日舉行。在修改賽程後，今日將上演男單最後4場16強賽事和2場8強賽，而女單將進行全部4場8強賽事，大開快車。

近年美網都受到天雨影響，過去3年的男單決賽都延遲一日舉行，此前有輿論指美網早應像澳網和溫網新建和改建一個天蓋可開合的球場，但美國網協一直不為所動。據稱興建一個天蓋可開合的球場約要花費逾1.5億美元。當獲悉整日比賽取消後，受影響的英國男網球手梅利隨即在Twitter留言比賽已取消，而且對賽會未有遮蓋比賽場地感到驚訝，他說：「我不明白為何他們沒有遮蓋賽場，我曾聽說如他們遮蓋賽場，場地可能用色或是其他事情。」

上半區球手多休息一天

衛冕的拿度在今次事件中受到影響，若能順利躋身決賽，則要在5日內打4場比賽，相反上半區球手則有多1日休息，其叔叔東尼對此表示：「我們寧願在今日(昨日)比賽，因為若今日(昨日)不比賽，就是少了一日，這將令事情變得複雜。」美國戴維斯盃隊長古里亞亦認為已入8強的上半區球手，「一哥」祖高域和16項大滿貫錦標得主費達拿已因此事得益，可謂抽得「幸運籤」。香港文匯報記者 蔡明亮

美網單打今日賽程

男單第4圈

- (2)拿度(西班牙) 對 梅拿(盧森堡)
- (4)梅利(英國) 對 楊格(美國)
- (5)費拿(西班牙) 對 (21)盧迪克(美國)
- (12)西蒙(法國) 對 (28)伊士拿(美國)

男單8強

- (1)祖高域(塞爾維亞) 對 (20)帖沙耶域治(塞爾維亞)
- (3)費達拿(瑞士) 對 (11)宋加(法國)

女單8強

- (1)禾絲妮雅琪(丹麥) 對 (10)柏高域(德國)
- (2)施禾娜莉娃(俄羅斯) 對 (9)斯托瑟(澳洲)
- (17)柏夫里約真高娃(俄羅斯) 對 (28)莎連娜威廉絲(美國)
- (26)彭妮達(意大利) 對 卻芭(德國)

美網賽場變成澤國。

美聯社



梅利質疑賽會應對天雨問題的做法。資料圖片

一姐扮拿度抽筋握轟

拿度日前在賽後記者會上突然右腳抽筋「慢動作倒地」，這幕畫面近日熱爆網絡，就連女網世界第一姐禾絲妮雅琪也以此開玩笑，在對俄羅斯球手古絲妮妮娃的16強比賽後，在同一記者會地點上扮拿度抽筋，結果受到外界抨擊，這名丹麥甜心知衰後，隨即在Twitter向拿度道歉。

禾絲妮雅琪在Twitter上表示：「昨晚在我的記者會開始前，只是開玩笑，希望事件不要被歪曲，我非常尊重和仰慕拿度。」拿度當時經治療後已無大礙，周二更在室內場完成個半小時的練習，其教練兼叔叔東尼表示該名西班牙球手身體沒有問題，他說：「他非常健康，完全沒有問題。他昨日和今日均正常練習。」

另外，上海網球大師賽組委會昨日公布今年參賽

球手名單，當今男網「四大天王」祖高域、拿度、費達拿和梅利全部參賽，而蘇達寧、盧迪克、宋加、蒙菲斯、希維治和達維丹高等名將也將來華參賽。此外，前世界第一的西班牙球手費里路也以排名保護資格進入正賽名單。

四天王參加上海大師賽

這次上海大師賽共有56個單打正選名額和24個雙打正選名額，種子選手分別為16個和8個。此外，4張單打外圍賽外卡中，有3張將給予中國球手，另外一張將給予曾在05年上海大師盃賽奪冠的阿根廷球手納班迪安。2011年上海網球大師賽將於10月8日至16日在上海旗忠網球中心展開。

香港文匯報記者 蔡明亮



禾絲妮雅琪日前在記者會上扮拿度抽筋。網上圖片



拿度日前在賽後記者會上突然抽筋倒地成為話題。資料圖片

獲7位數贊助 公民提高目標

香港文匯報訊(記者 郭正謙、黃舒慧) 公民足球隊昨日聯同新贊助商舉行簽約儀式，順道向球迷展示今季的新戰衣。主席貝鈞奇表示，球隊經過為期12天的加拿大集訓，技術和體能都大幅提升，有望在今季聯賽勇創高峰，更有信心蟬聯銀牌。

公民在新球季獲得新贊助，與贊助商簽下為期2年、價值7位數字的合約。貝鈞奇興奮表示此筆資金能為球隊增添更多資源，鼓勵球員士氣。雖然公民在本周六才迎來今季首場聯賽，但在昨日記者會上，一眾球員已率先以新戰衣示人。公民今季球衣主場為綠色，作客紫色，更有白色及藍色的守門員球衣，希望以鮮艷奪目的色彩吸引球迷目光。

貝鈞奇對今季球隊的表現信心十足，

他謂在充足的人員和物資協調下，球員應能踢出比上季更好成績。今季最大的期望除了在聯賽晉身三甲位置和蟬聯銀牌，更希望首次進軍亞協盃16強，和其他亞洲勁旅一較高下。經過12天的嚴謹集訓，球隊在進攻和防守方面都流暢不少，更難得是一眾球員在這12天朝夕相對中，已培養出良好默契。在加拿大友賽當地隊伍，新加盟的前鋒阿馬利及中村祐人都在隊友協助下各入1球，足見新舊隊員間的配合已變得純熟。

加拿大集訓見成效

公民的聯賽首戰對手為深水埗，行政總監貝泓預言不會把阿馬利和中村祐人同時放上場，而是會讓他們輪流上陣，讓他們適應環境。



公民球員展示新球季球衣。香港文匯報記者黃舒慧攝

飛馬矢言稱霸港甲



飛馬今季獲多名新球員加盟。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 天水圍飛馬出戰甲組聯賽踏入第4個球季，昨日在今屆董事委員會就職大會暨新球季誓師大會上，直言要奪取本屆所有錦標和亞協盃參賽資格，稱霸港甲。

飛馬昨日下午拉隊到元朗大球場祈福，球隊今季人腳多達32人，除邀得巴西外援門將卡夫、盧卡斯、日本門將高田壽典、年輕球員劉念溢、鞠盈智、麥基、劉嘉城和李嘉進等加盟，來自上海申花的中堅樊群霄和澳洲外援杜特昨日亦首次在香港亮相。

獲前蘇超中堅加盟

司職中堅的杜特曾效力前蘇超球隊福爾柯克，其後轉戰澳職加盟威靈頓鳳凰，2009/10年度加盟北昆士蘭風暴，與前利物浦名將科拿同隊，擁有豐富比賽經驗。杜特昨日接受訪問時直言很不適應香港酷熱和潮濕的天氣，而現年24歲的樊群霄則指在內地踢職業足球，總會受到很多外來因素影響心態和踢法，故希望來港「自由」比賽。飛馬的新球季首場賽事將於明日主場迎戰標準流浪。

阿根廷男籃美洲賽入4強

阿根廷男籃周二在美洲錦標賽以111:93大勝委內瑞拉，以5戰全勝姿態與波多黎各、巴西和多米尼加共和國提前獲得準決賽資格，4支球隊將爭奪2張倫敦奧運入場券。

阿根廷是役28次起手3分球共命中18球，效力馬刺的後衛雙雙比利更攻入全隊最高的26分，最終阿根廷成為唯一不敗球隊晉級4強，賽後委內瑞拉主帥梅素文亦對阿根廷的強勁外線甘拜下風說：「這顯示了阿根廷有多名偉大射手。」另外，其餘的周二賽事，波多黎各以79:74力克加拿大，巴西以90:65輕取巴拿馬、多米尼加共和國以84:76擊敗烏拉圭。美洲錦標賽準決賽將於周六舉行，獲勝的2支球隊將自動晉級明年的倫敦奧運會。

香港文匯報記者 蔡明亮



雙雙比利(右)突破上籃。美聯社

賓成績演黑馬晉次圈



賓威擊敗卓林普晉身次圈。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 2011上海桌球大師賽昨日繼續展開首輪爭奪，天才少年卓林普在與本季最大「黑馬」賓威的比賽中失誤連連，儘管在第4盤非常遺憾地錯失147機會，但賓威的發揮更為穩定，在比賽中兩度破百，結果以總局數5:1淘汰卓林普，賓威第2輪將對陣希堅斯；希堅斯在另外一場比賽中，以總局數5:2戰勝馬克戴維斯晉級。(now637台今日2:30p.m.直播)

而在周二首輪賽事中，上屆冠軍卡達在首秀中以總局數4:5負於京治，這場失利也讓卡達心情極為鬱悶，在形容自己在本場比賽的表現時，他用「可怕的」對自己表現的不滿之情宣洩而出。「今天我的整個感覺不是特別好，輸掉比賽，我感覺很遺憾。我說這場比賽重要，也不完全是因為我是去年的冠軍，只是因為輸掉這一場比賽，所以我覺得很遺憾。我沒有壓力。」雖然上屆冠軍卡達出局，但其餘桌球名將亦殺入次圈，包括「火箭」奧蘇利雲、塞爾比和梅菲等。

港足U16出戰亞錦外

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港16歲以下足球代表隊(U16)將參加2011亞錦賽U16外圍賽，球隊現已選出22名球員大軍名單，本週六將出發曼谷參賽，與東道主泰國、澳洲、印尼、緬甸及關島的青年隊作賽。港隊下周一首仗將面對關島。

俄獎牌選手獲加工

除了獲得國家獎金，在剛結束的韓國大邱田徑世錦賽上獲獎的俄羅斯運動員(見圖)，可即時獲加工獎。據報在世錦賽奪金的俄國選手將獲得7千美元，銀牌和銅牌運動員則可獲5千美元獎金，而每名獎牌運動員的月薪更可即時增加約374美元。據悉，從今年1月1日起，俄運動員最低工資提高至約1191美元，最高工資上限為4252美元。俄羅斯在今屆賽事共贏得9金4銀6銅，金牌比上屆多5枚。

